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MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA 
 

ARKUSZ III 
 

Zadanie 13. 
Za każde w pełni poprawne rozwiązanie przyznajemy 0,5 punktu. Maksymalnie 2 punkty. 
 

Zadanie 13. – Proponowane odpowiedzi: 
13.1. 13.2. 13.3. 13.4. 

has bought the car so 
that she can drive to 
work 

was reported to have 
agreed 

wish you wouldn’t 
smoke 

run out of 

 
Zadanie 14. 
Za każde poprawne rozwiązanie przyznajemy 0,5 punktu. Maksymalnie 3 punkty. 
 

Zadanie 14. – Proponowane odpowiedzi: 
14.1. 14.2. 14.3. 14.4. 14.5. 14.6. 

in/with like should down feet reply/answer 
 
Wymagana jest pełna poprawność ortograficzna wpisywanych wyrazów. 
 
Zadanie 15. 
Należy ocenić zgodnie z kryteriami oceniania opublikowanymi w Informatorze maturalnym 
od 2005 roku. Maksimum 18 punktów. 
 


